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CAMARA MUNICIPAL DE EDEIA
Ata da terceira (3") Sessão Ordinária do mês de agosto, no segundo (2") ano, da décima
nona (19") legislatura da Câmara Municipal de Edéia.

As 20h05 do dia 10 de agosto de2022 (1OlOSl2O22),no Plenário Maria Onofre de Barros,
reuniram-se sob a presidência do Vereador Diogo Soares e Silva, os Vereadores: Eunice de
Carvalho Dutra, Francisco Vieira Nunes, Gillene Aparecida Fernandes da Silva,
Guilherme Carvalho de Almeida,Luiz Humberto do Nascimento, Orisvaldo Antônio de
Souza Borges, Ricardo Carlos Trindade e Talita Lemes de Araújo Neto. Havendo
quórum regimental a presidência declarou, sob a proteção de Deus, aberta a sessão,

solicitando a todos que se postassem de pé para ouvirem a leitura de um trecho da Bíblia
Sagrada, a qual foi feita pelo Vereador Francisco Vieira, logo após todos frzeran a Oração do
Pai Nosso. EM EXPEDIENTE: Foi feita a leitura da ata da 2u sessão ordinária do mês de
agosto de2022, a qual foi aprovada, sem retificação, por unanimidade de votos. NA ORDBM
DO DIA: Após leitura o Projeto de Lei n" 20122 de autoria do Poder Executivo, o qual
"dispõe sobre registro, avaliação, depreciação, atualização e baixa de Patrimônio do
município de Edéia e dá outras providência.r ", sofreu sua 3u e última votação em Plenário
sendo aprovado por unanimidade de votos. Após leitura o Projeto de Lei n' 35122 de autoria
do Poder Executivo, o qual "autoriza o Poder Executivo doar cestas básicas natalinas à
todos os servidores públicos da Prefeitura Municipal de Edéict, como também às famílias
cadastradas no Centro de Referência da Assistência Social-CRAS e dá outras providêncios",
sofreu sua 3u e última votação em Plenário sendo aprovado por unanimidade de votos. Após
leitura o Projeto de Lei Legislativo n' 19/22 de autoria das Vereadoras Gillene Fernandes e
Talita Lemes, o qual "dispõe sobre a obrigatoriedade de curso de primeiros socorros nas
escolos públicas no âmbito do município de Edéia e dá outras providêncids ", sofreu sua 3u e
última votação em Plenario sendo aprovado por unanimidade de votos Após leitura o Projeto
de Lei Legislativo no 20122 de autoria do Vereador Luiz Humberto, o qual "altera
denominoção de via pública e dá outras providência.s ", sofreu sua 3u e última votação em
Plenário sendo aprovado por unanimidade de votos. Após leitura e discussão o
Requerimento no 102122, de autoria do Vereador Diogo Soares sofreu sua única votação em
Plenário sendo aprovado por unanimidade de votos. Após leitura e discussão o
Requerimento no 103122, de autoria do Vereador Luiz Humberto sofreu sua única votação
em Plenario sendo aprovado por unanimidade de votos. Após leitura e discussão o
Requerimento no 104122, de autoria do Vereador Luiz Humberto sofreu sua única votação

sendo aprovado por unanimidade de votos. Após leitura e discussão o
Requerimento no 105122, de autoria dos Vereadores Talita Lemes, Gillene Fernandes e
Francisco Vieira sofreu sua única votação em Pleniírio sendo aprovado por unanimidade de
votos. Após leitura e discussão o Requerimento no 106t22, de autoria do Vereador Luiz
Humberto sofreu sua única votação em Plenario sendo aprovado por unanimidade de votos.
Após leitura e discussão o Requerimento n' 107122, de autoria do Vereador LuizHumberto
sofreu sua única votação em Plenário _sendo aprovado por unanimidade de votos. A
PALAVRA FOI ABERTA AO PLENÁRIO: No uso da palawa o Vereador Francisco
Vieira Nunes, cumprimentou os colegas vereadores e ouvintes; falou sobre o trabalho que o
Prefeito tem desenvolvido junto à Secretaria de Obras,Lazer, Meio Ambiente e demais areas
de forma transparente com muita dedicação e competência e que cada um tem sua forma de
administrar. No uso da palavra o Vereador Luiz Humberto do Nascimento, cumprimentou
os colegas vereadores e ouvintes, falou sobre sua preocupação em relação ao centro de
acolhimento de animais de rua que foi uma promessa de campanha sua e do Prefeito, que já
veio verba para o município, uma emenda de R$ 250.000,00 (duzentos e cinquenta mif reais
do Deputado Lucas Vergílio), mas que ouviu dizer que isso não é prioridadJ. que algumas
pessoas são contra e salientou que como foi um compromisso de dois homens essa obra será
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rcalizada o mais rápido possível e encerrou agradecendo os colegas pela aprovação de seus

requerimentos. No uso da palavra a Vereadora Gillene Aparecida Fernandes da Silva,

agiadeceu a Deus, cumprimentou os colegas vereadores, os agradeceu pela aprovação dos

piojetos de lei do Executivo e seu requerimento; ressaltou as obras que o Prefeito tem

ieaiirado na cidade como recapeamento asfáltico, sinalização de trânsito, uniformes nas

escolas, transporte urbano para os alunos, sendo até um requerimento seu; agradeceu a BP

Bunge Tropical pela doaçãà de um contêiner e lixeiras personalizadas para a escola Alzira

Alvei, ondê é Diretora e encerrou falando sobre a Convenção de seu partido UB (União

Brasil). A PALAVRA FOI ABERTA À VtBS.q.: No uso da palavra o Presidente Vereador

Diogo Soares e Silva, cumprimentou os colegas Vereadores, ouvintes e servidores; agradeceu

os colegas por mais uma semana de trabalho e votações de projetos, requerimentos e

"on..rró., 
de títulos e comendas; comentou sobre o sucesso da festa beneficente que realizou

no dia 09 de julho e agradeceu a participação da comunidade com mais de 500 (quiúentas)

cestas básicas arrecadadas. Nada mais a tratar a presidência agradeceu a presença de todos,

convocando os Srs. Vereadores para as sessões ordinárias do mês de setembro as quais

mlclarao 12 (doze) mês, declarando encenada a presente sessão,

ata, a qual lida achada conforme vai devidamente

assinada. Stella Souza Vitória) Secretaria Legislativa
que, a fi2, li
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